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y=4x-6 Yy=-5x+0,3 Yy=6,5X

F(X)= 4x>+3X Yy =6,5x’ Y = é
X
=7 - 3X+ Inx _
d Y = Vx - x—4x
y=x> f(x)=x%+x-4 - X

f(x) =tgx vy =cos(5t+2)

y = sin3x y =10g2 x3y :\/xz + X






3agaHu

MocTpouTb rpapyku cnenyrowmx
oyHKLUUN HA OAHUX OCSAX KOOPAUHAT:

I BapUaHT II1 BapUuaHT

y:-x+4 y=0,5X+1
y=3X v=0,5x-1
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3x=9 5(x+10) = 2X-5

a-2,4=0,2a-5
(x+3)(5-4x)-2x(7-4%) =0
3,2(X+2)-7=4 2x+4 N 6x—"7 _4— 5y
Sin%2x - 3cos2x =0 4 2

log_X + log_(x+1)=2
Jx=2+42=4x =
x*+5x—6,9=0 2+4=05

\/2_|_4 _ =3,6—/4—§ . 2
X X—COSX X A l‘gx — l_Sln x




CDkau,M YpaBHéHM
= e



Myxammen beH Mycca Anb-

CtpaHuua




«KpaTkasa KHura o6 ncumcrneHmm
anb-AXabpbl U anb-MmyKabanbi»

5,2X — 4,3 = 7X + 52X —7X = 4,7 +
Eﬂx -7X=4,7 + 43 -1,8x =

Npb8uno anb-axabpkl MpaBdio anb-
MyKabanbl




3agaHu

Pewurte ﬁaBHeHMH

|
1) 2y3yBAPHAHTY) = 0

) 2yBy-7)-0-3)=0

11
1) 2y(3BEAPNEHBY) = 0

1) 2y@y-17)-(-3)=0

[OTBGJ




CDkau,M YpaBHéHMe
A



a+B = B+a SX-4AX+7=X+7

a(d +c)=ad +ac
(atbh) =a’+2ab+b’

a> —b* =(a—b)a+b)



®yHKUM YpaBHeH TOECT |
A nue BO



OTBe
- TR0-30=0

1)2yBy-7)-(7-3y)=0



CDkau,M YPaBAHeH Tomj:l,eCTB
= ne o
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®yHKkuM YpaBHeH ToXOecT
A ne BO o



[lomaluHee

394dHVE

Ne 366
Ne 778



®yHKkuM YpaBHeH ToXOecT
A ne BO o



OTBeTbl Ha 3aQldaHUA KAPTOYKUN OT KUTA UYucno
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